
ЗВІТ 
Департаменту поліції охорони  

про результати роботи за 2025 рік 

 
Поліція охорони є складовою системи Національної поліції України  

і державною структурою, працівники якої мають визначені законом права  

та повноваження на озброєну охорону та застосування владних функцій щодо 

припинення правопорушень. 

Відповідно до Закону України «Про Національну поліцію» поліція 

охорони забезпечує охорону об’єктів права державної власності у випадках  

та порядку, визначених законом та іншими нормативно-правовими актами,  

та на договірних засадах охорону фізичних осіб та об’єктів права приватної  

і комунальної власності, а також об’єктів критичної інфраструктури, перелік 

яких визначається Кабінетом Міністрів України. 

Під час виконання службових завдань поліцейські та працівники поліції 

охорони забезпечують дотримання прав і свобод громадян, гарантованих 

Конституцією та законами України. 

Структура поліції охорони складається з Департаменту,  

4 установ, 27 територіальних управлінь, 68 районних відділів  

і відділень, 23 пунктів централізованого спостереження, 29 стройових 

підрозділів.  

Чисельність співробітників поліції охорони становить 16 тисяч 865 

працівників, у тому числі 7 тисяч 76 поліцейських та 9 тисяч 789 працівників 

цивільного персоналу. 
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Забезпечення правового режиму воєнного стану 

 

З метою захисту суверенітету, територіальної цілісності і національної 

безпеки держави до лав Сил оборони та бойових підрозділів НПУ стали 1,5 тис. 

працівників поліції охорони, а саме 725 поліцейських і 782 цивільних 

працівників. 

Також підрозділи поліції охорони постійно долучалися до заходів  

із надання невідкладної медичної допомоги населенню після ракетних обстрілів, 

евакуації. 

У 2025 році забезпечено соціальну адаптацію 1,3 тис. ветеранів війни  

та учасників бойових дій шляхом їх працевлаштування в підрозділах поліції 

охорони, соціальну та матеріальну підтримку родин і членів сімей загиблих  

і поранених працівників. 

У звітному періоді надано допомогу Силам оборони для підвищення  

їх боєздатності та передано 6 автомобілів. 
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Основні результати роботи 

На сьогодні поліція охорони активно впроваджує заходи з протидії 

загрозам у сферах суспільного життя держави шляхом участі у створенні  

та підтриманні безпекового середовища. 

 
 

Одним із напрямів реалізації безпекового середовища є забезпечення 

належного оперативного реагування на правопорушення та інші події в межах 

єдиної системи сил і засобів Національної поліції, а також на повідомлення  

з охоронюваних об’єктів. Для цього в органах поліції охорони функціонують  

411 нарядів реагування, які входять до єдиної системи реагування Національної 

поліції. Одним із пріоритетів яких є максимально оперативне реагування на 

повідомлення громадян. 

Упродовж 2025 року нарядами здійснено 1 млн 116,3 тис. виїздів, зокрема 

163,5 тис. виїздів (або 14,7% від загальної кількості) – на повідомлення, що 

надійшли за спецлінією «102» (середній час реагування нарядів поліції охорони 

на такі повідомлення становив до 7 хв), та 952,8 тис. виїздів – на тривожні 

сповіщення з охоронюваних об’єктів і приміщень із майном фізичних осіб, за 

результатами яких затримано й доставлено до територіальних органів поліції 

11,5 тис. правопорушників. 
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За участю поліції охорони також розкрито 38,3 тис. кримінальних 

правопорушень, виявлено 5,1 тис. адміністративних правопорушень. 

Крім того, 51 наряд залучався до проведення профілактичних заходів  

на територіях держави, зокрема в районах, наближених до зон ведення бойових 

дій. 

За результатами участі затримано 52,9 тис. правопорушників, вилучено  

понад 14 тисяч набоїв, 374 бойових гранати, 123 одиниці вогнепальної  

та 63 холодної зброї. 

 
Ужито заходів щодо належної організації роботи органів  

та підпорядкованих підрозділів поліції охорони при виникненні надзвичайної 

ситуації. 

Для цього забезпечено: 

резервними джерелами електроживленням 214 адміністративних будівель  

за допомогою 324 бензо(дизель)генераторів; 

уведення в експлуатацію 123 системи супутникового доступу до мережі 

Інтернет; 

облаштування та підтримання в належному стані 61 пункт обігріву  

та підтримки населення; 
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функціонування додаткових сервісних груп для заміни джерел 

автономного живлення в охоронних приладах та створено відповідний резерв 

понад 20 тис. акумуляторних батарей. 

 
З метою протидії майновим злочинам і правопорушенням забезпечено 

належну охорону 399,9 тис. об’єктів різних форм власності.  

За допомогою технічних засобів охороняються 179,8 тис. об’єктів  

і 220,1 тис. приміщень з майном фізичних осіб. 

Упродовж 2025 року додатково залучено під централізовану технічну 

охорону понад 45 тис. (або +12%) об’єктів різних форм власності. 

Фізичними постами забезпечено безпекові заходи відносно 2,5 тис. 

стаціонарних об’єктів різних форм власності. За 2025 рік їх кількість зросла 

на 565 об’єктів. 

Підрозділами «Титан» забезпечено безпеку 658 об’єктів та фізичних 

осіб, вантажів та цінностей. 

У 2025 році залучено під охорону 117 об’єктів, або +21,6%.  

Для посилення превентивних заходів у публічних місцях обладнано понад 

27 тис. кнопок термінового виклику поліції, зокрема 1,7 тис.  

зі світловою індикацією. 
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Упродовж 2025 року забезпечено реалізацію заходів зі створення 

безпечного середовища в закладах загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО). 

11,2 тис. таких закладів, або 98,9% від їх загальної кількості, обладнано 

системами тривожного виклику з реагуванням нарядів поліції охорони  

на повідомлення, у 3,6 тис. – встановлено системи відеоспостереження, 

у 1,7 тис. – системи охоронної сигналізації, у 348 – рамкові металодетектори. 

Відповідно до укладених договорів забезпечувалася фізична охорона  

271 (або +75 дог.) ЗЗСО за допомогою 283 постів. 

У 2025 році було визначено 1026 ЗЗСО, до яких наряди реагування органів 

поліції охорони здійснювали демонстративний під’їзд у пікові години  

(початок та закінчення навчального процесу) не менше двох разів на день. 

Так, за 2025 рік нарядами реагування органів поліції охорони здійснено 

понад 550 тис. демонстративних під’їздів до визначених ЗЗСО. 
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За результатами роботи у 2025 році забезпечено надійну охорону 13,6 тис. 

об’єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, що 

мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, об’єктів 

життєзабезпечення населення та інших важливих об’єктів (які відносяться до 

категорій, визначених постановою КМУ № 975), зокрема: 

 об’єкти, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки 

держави; 

 особливо важливі об’єкти нафтогазової галузі; 

 об’єкти електроенергетики. 

До Реєстру об’єктів критичної інфраструктури унесено 4464 об’єкти.  

Із зазначеної кількості об’єктів, поліцією охорони вже охороняються  

1866 (або 41,8%). 

У взаємодії з операторами критичної інфраструктури погоджено  

1190 планів захисту за проєктною загрозою «Терористичний акт або диверсія». 

Департаментом поліції охорони впроваджено тренінг для працівників 

критичної інфраструктури міністерств та відомств на тему «Організація охорони 

об’єктів критичної інфраструктури». Станом на сьогодні навчання успішно 

пройшли 180 фахівців із захисту об’єктів критичної інфраструктури. 
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Упроваджено планшети для нарядів реагування (здійснюється 

передавання сигналів «Тривога» на планшетні пристрої 411 нарядів реагування,  

у результаті оперативність реагування підвищилася, забезпечено можливість 

передавання сигналу «Тривога» без участі оператора). 

Реалізовано проєкт «Поліція охорони в планшеті» (інженерно-

технічний персонал використовує 1480 планшетних пристроїв, у яких наявна 

технічна та договірна документація. Складання кошторису та укладання 

договору в межах 25 хвилин). 

Модернізація пультів централізованого спостереження (завершується 

модернізація систем централізованого спостереження з можливістю 

використання мобільних додатків і захищених каналів зв’язку). 

Це забезпечить: 

 якісне відпрацювання тривожних сповіщень з охоронюваних об’єктів; 

 підвищення якості управління нарядами та клієнтського сервісу; 

 зменшення часу на опрацювання інформації; 

 аналітику в реальному часі для прийняття управлінських рішень; 

 підвищення конкурентоспроможності; 

 розширення сфери додаткових послуг. 
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Кадрова та ветеранська політика 

 
Вінницьке вище професійне училище забезпечує підготовку кадрів для 

поліції охорони за 11 програмами професійно-технічної та 2 програмами 

фахової передвищої освіти, маючи можливість щороку навчати понад  

2 тис. слухачів. 

Упродовж 2025 року у Вінницькому ВПУ пройшли підготовку майже  

9 тис. працівників поліції охорони. Первинною професійною підготовкою 

охоплено 617 осіб, післядипломними програмами – 8104 особи. 

Крім того, підготовлено 538 фахівців технічного напряму  

та 360 тілоохоронців, що сприяє зміцненню кадрового потенціалу і підвищенню 

професійної готовності підрозділів. 

З метою протидії сучасним загрозам, пов’язаним із застосуванням 

безпілотних літальних апаратів, підготовку з питань використання БПЛА та 

радіоелектронної боротьби пройшли 5165 працівників. 

У межах підготовки персоналу до виконання завдань із захисту об’єктів 

критичної інфраструктури відповідне навчання пройшли 664 працівники 

поліції охорони.  

Протягом 2025 року органами та установами здійснено ряд 

профорієнтаційних заходів у частині популяризації професії «поліцейський», 
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вступу до закладів вищої освіти зі специфічними умовами навчання, ліцеїв МВС 

та працевлаштування на посади цивільного персоналу до органів поліції 

охорони. 

В результаті зазначених заходів до органів та установ поліції охорони у 

2025 році прийнято 457 громадян на посади поліцейських та 1878 на посади 

категорії цивільного персоналу, з них – 385 ветеранів війни.  

У 2025 році до працівників органів та установ поліції охорони застосовано 

393 заохочення. З них 9 працівників відзначено державними нагородами – 

відзнакою Президента України «За оборону України». 

 
 

Органами поліції охорони забезпечується системна соціальна підтримка 

постраждалих працівників, а також родин загиблих. На обліку в органах та 

установах поліції охорони перебувають 36 родин працівників, які загинули 

внаслідок збройної агресії російської федерації. 

Окремо на обліку перебувають 27 родин поліцейських, які загинули під 

час проходження служби у складі стрілецьких батальйонів. 

У межах цієї роботи надано матеріальну допомогу на загальну суму понад 

9,0 млн. грн. 
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Громадськість та комунікація 

 
Упродовж 2025 року органами поліції охорони здійснювалася системна та 

цілеспрямована робота у сфері комунікаційної діяльності, спрямована на 

підвищення рівня поінформованості населення, формування позитивного іміджу 

служби та зміцнення довіри громадян. 

На території держави розгорнуто понад 800 зовнішніх рекламних носіїв 

(білборди, сітілайти, банери) та сформовано єдиний стиль зовнішньої реклами, 

що підкреслює сучасність, професійність та довіру до служби. 

Проведено модернізацію офіційного вебсайту поліції охорони, що 

позитивно вплинуло на динаміку переглядів і рівень залученості користувачів.  

У медіапросторі зафіксовано понад 2,8 тис. згадок про діяльність органів 

поліції охорони та 293 інформаційних матеріалів на офіційному сайті. 

Зафіксовано подальше зростання показників відвідуваності – 24,4 тис. звернень 

через сайт, що свідчить про підвищення інтересу користувачів та ефективність 

проведеної модернізації. 

Упродовж 2025 року органами поліції охорони реалізовано понад  

550 соціальних заходів, а також було продовжено реалізацію безпекового 

проєкту «ЗахистЄ», у межах якого проводилося навчання цивільного населення 

основам самооборони та безпеки. 
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Висновки та пріоритетні завдання на наступний період 
Упродовж 2025 року органами поліції охорони забезпечено належне 

виконання рішень органів державної влади, Міністерства внутрішніх справ 

України та Національної поліції, спрямованих на зміцнення публічної безпеки і 

правопорядку, надійну охорону об’єктів державної та інших форм власності, а 

також підвищення ефективності службової та фінансово-господарської 

діяльності. 

У звітному періоді основні зусилля було зосереджено на забезпеченні 

стабільної роботи підрозділів в умовах воєнного стану, посиленні охорони 

об’єктів критичної інфраструктури, органів державної влади, підприємств 

оборонного та стратегічного значення, а також об’єктів життєзабезпечення 

населення. Уживалися додаткові заходи з підвищення готовності нарядів 

реагування до дій за сигналами «Тривога», недопущення диверсійних проявів та 

інших загроз публічній безпеці. 

З урахуванням безпекової ситуації та нових викликів розроблено 

Стратегію розвитку поліції охорони на 2026 рік, якою визначено чіткі цілі, 

пріоритети та практичні завдання. Серед ключових напрямів - модернізація 

технічних засобів охорони, впровадження сучасних цифрових рішень, 

розширення можливостей централізованого спостереження, підвищення 

мобільності та оснащеності груп реагування, а також удосконалення системи 

управління та внутрішнього контролю. 

Протягом року запроваджено системний обмін досвідом з іншими 

силовими структурами та спеціалізованими підрозділами. Організовано та 

проведено спільні навчання, тактико-спеціальні заняття і тренінги із залученням 

кваліфікованих інструкторів. Такі заходи дали можливість відпрацювати 

алгоритми взаємодії у кризових ситуаціях, підвищити злагодженість дій та 

готовність до реагування на надзвичайні події. 

Визначено стратегічні й оперативні пріоритети співпраці з державними 

органами, органами місцевого самоврядування, суб’єктами господарювання та 

партнерами у сфері безпеки. Активізовано роботу в межах чинних 
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меморандумів, а також ініційовано укладення нових угод про співробітництво у 

сфері фізичної охорони об’єктів і забезпечення публічної безпеки. Такий підхід 

дозволяє розширити спектр послуг, підвищити якість сервісу та зміцнити довіру 

громадян і бізнесу. 

В умовах воєнного стану особливого значення набувають професіоналізм, 

технічна оснащеність і здатність діяти швидко, рішуче та виважено. Поліція 

охорони продовжує посилювати матеріально-технічну базу, оновлювати 

автопарк, вдосконалювати засоби зв’язку та спеціального оснащення, 

впроваджувати інноваційні технології контролю та моніторингу. 

Загалом організація діяльності органів поліції охорони та підпорядкованих 

їм підрозділів у 2025 році оцінюється як задовільна. Визначені напрями 

подальшого розвитку поліції охорони свідчать про готовність служби до 

системного вдосконалення, підвищення ефективності роботи та забезпечення 

належного рівня безпеки громадян, держави і бізнесу в умовах сучасних 

викликів. 

Головними цілями розвитку в 2026 році є: 
1. Розбудова комплексної системи безпеки об’єктів критичної 

інфраструктури. 
2. Впровадження безпілотних роботизованих систем патрулювання 

охоронюваних об’єктів. 
3. Розвиток підрозділів «Титан». 
4. Побудова системи безпеки об’єктів фінансового сектору  

в умовах воєнного стану. 
5. Створення міжрегіональних пунктів централізованого спостереження. 
6. Впровадження безпекових заходів у закладах освіти  

з урахуванням внесених змін до положень Закону України «Про повну загальну 
середню освіту». 

7. Збереження професійного ядра та розвиток високопрофесійних 
навичок персоналу. 

8. Забезпечення самофінансування діяльності та фінансування проєктів 
розвитку. 

9. Впровадження соціальних проєктів та партнерських відносин. 
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